
令和６年度　移住者、相談者の状況

割合 割合

43.7% 38.8%

11.7% 20.2%

10.9% 15.9%

3.7% 1.2%

2.8% 1.6%

27.2% 22.3%

- -

※県施策と市町施策を重複利用している場合は、市町施策に分類しています。

（１）移住先の地域

（２）年代

153人

市町移住相談窓口利用 92人 120人

合計 846人 757人

内訳

市町の補助・助成制度利用 370人

参考（R5）

１　県および市町の施策を利用した県外からの移住者
　　移住者数　846人

R6

　　県および市町の施策を利用した状況

その他各市町施策 31人 9人

地域おこし協力隊（任期終了） 24人

県施策 230人 169人

項目 移住者数 移住者数

294人

空き家バンク 99人

12人

北勢

323

38.2%

中南勢

128

15.1%

伊勢志摩

137

16.2%

伊賀

109

12.9%

東紀州

149

17.6%

R6 参考：R5

10代以下
149
17.6%

20代
229
27.1%30代

204
24.1%

40代
96

11.3%

50代
81
9.6%

60代以上
82
9.7%

不明
5

0.6%

北勢

208

27.5%

中南勢

176

23.2%

伊勢志摩

111

14.7%

伊賀

134

17.7%

東紀州

128

16.9%

10代以下
167
22.1%

20代
176
23.2%30代

143
18.9%

40代
104
13.7%

50代
86

11.4%

60代以上
81

10.7%

R5
計757人

資料１

R6 参考：R5

R6
計846人

R5
計757人

R6
計846人



（３）家族構成

（４）Uターン／Iターン

（５）移住前の地域

単身

280

33.1%

夫婦のみ

197

23.3%

親と未成年の

子ども
339

40.1%

成年の子ども

と親

12

1.4%

その他

14

1.7%

不明
4

0.5%

単身

233

30.8%

夫婦のみ

134

17.7%

親と未成年の子

ども

331

43.7%

成年の子ども

と親

36

4.8%

その他

23

3.0%

Ｕターン

230

27.2%

Ｉターン

395

46.7%

不明

221

26.1%

Uターン

185

24.4%

Iターン

335

44.3%

不明

237

31.3%

関東

174

20.6%

東海

329

38.9%

近畿

228

27.0%

その他

85

10.0%

不明

30

3.5% 関東

123

16.2%

東海

278

36.7%

近畿

274

36.2%

その他

74

9.8%

不明
8

1.1%

R6

R6

R6

参考：R5

参考：R5

参考：R5

R5
計757人

R6
計846人

R5
計757人

R6
計846人

R5
計757人

R6
計846人



（６）移住のきっかけ（複数回答有延べ　R6：356件、R5：335件）

R6 25.6% 16.3% 10.7% 14.9% 4.2% 5.1% 23.3%
R5 36.1% 16.4% 9.6% 15.2% 4.2% 5.4% 13.1%

（７）三重県に決めた理由（複数回答有延べ　R6：543件、R5：494件）

人事異動 通学通勤 交通機関 車移動 住居費 物価安い 食べ物 買い物 自然豊か 仕事

R6 1.3% 7.2% 5.7% 4.6% 4.1% 0.2% 1.8% 0.4% 18.8% 7.2%
R5 - - 5.1% - - - - - 14.6% 24.3%

子育て支援 教育機関 医療機関 公園・施設 来訪・交流 実家 友人・知人 地元離れる その他

R6 3.9% 0.9% 1.3% 0.9% 3.9% 16.2% 5.7% 0.2% 15.8%
R5 4.5% - - - - - - - 6.9%

※網掛けは今年度からの追加項目

（８）移住後の生活基盤（複数回答有延べ　R6：456件、R5：402件）

R6 46.5% 16.4% 7.0% 1.8% 0.4% 15.4% 2.6% 6.4% 3.5%
R5 65.9% - 3.2% 1.2% 0.5% 15.4% 2.5% 6.7% 4.5%

※網掛けは今年度からの追加項目
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２　相談件数の状況
　　相談件数　1,805件

（１）受付場所

（２）相談方法

（３）年代

東京

865

52.9%

大阪

302

18.5%

名古屋

198

12.1%

本庁

270

16.5%

面談
950
58.1%

電話
129
7.9%

メール
348
21.3%

Web
208
12.7%

20代以下

186

11.4%

30代

354

21.7%

40代

389

23.8%

50代

452

27.6%

60代以上

192

11.7%

不明
62
3.8%

東京
933
51.7%

大阪
306
17.0%

名古屋
138
7.6%

本庁
428
23.7%

面談
1101
61.0%

電話
79
4.4%

メール
249
13.8%

Web
376
20.8%

20代以下
213
11.8%

30代
338
18.7%

40代
471
26.1%

50代
513
28.4%

60代以上
230
12.7%

不明
40
2.2%

R6 参考：R5

R6
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R5
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R6 参考：R5
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R6 参考：R5

R6
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R5
計1,635件



（４）家族構成

（５）Uターン／Iターン

（６）移住希望時期
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（７）相談のきっかけ（複数回答有延べ　R6：1,438 件、R5：1,891 件）

R6 53.3% 10.9% 2.7% 7.9% 5.9% 19.2%
R5 60.8% 9.3% 6.3% 7.6% 8.6% 7.4%

（８）移住先での生活基盤（複数回答有延べ　R6： 1,397件、R5：1,959  件）

R6 47.0% 11.2% 3.6% 1.3% 11.5% 1.4% 9.0% 2.1% 13.0%
R5 61.2% 5.9% 2.3% 0.9% 8.9% 5.7% 4.7% 4.3% 6.2%
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